INPABWIA DKCIUIYATALIUM U YXOOA
OO0uue TpeGoBaHUA

1. Ucnonp3oBanue MeOEIBHOW MPOIYKIIMH, JODKHO OCYIISCTBIATHCSA MO Ha3HaYe-
HUIO U3JIeNns MeOeiy, yKa3aHHOMY B MAPKUPOBKE, MHCTPYKIIMH 110 SKCILTyaTallHH.

2. IIpu ycTaHOBKE M3menuii MeOeIH B HEOCPEACTBEHHOM OJTM30CTH OT HarpeBaTelhb-
HBIX ¥ OTONHUTEIHHBIX TPUOOPOB WX TIOBEPXHOCTH BO BPEMsI IKCIUTyaTalliu JOKHBI ObITH
3alUIICHKI OT HarpeBa. TeMrieparypa HarpeBa 3JEMEHTOB MeOeH He J0KHA IPEBhINIATh
+40 °Cy.

3. CTynbs 9KCIUTyaTHPOBATh B CYXHX MPOBETPHBAEMBIX IMOMEIIEHUIX C TEMIEpaTy-
poii Bo3ayxa +10°m0 +28°C 1 oTHOCHTENHHON BIAXKHOCTH Bo3ayxa oT 45 1o 70%.

4. MeTtamin4ecKue MOBEPXHOCTH YCTOMYUBHI IIPOTHUB BO3/ICUCTBUS BIard, OJTHAKO UX
HYXKHO Oepeyb OT MEXaHUYECKUX TTOBPEIKIACHUN.

5. s ycTpaHeHus TATEH W 3arpsS3HCHUN C MIOBEPXHOCTH OOWBKYU M3ACIIAN, HEO0XO0-
JIUMO WCTIONB30BaTh MATKYIO TYOKY.

6. He momyckaercst BCTaBaTh Ha CEKIMIO HOTaMHU U Ka4aThCs HA CTYJIbsX.

TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJLCTBA IPEJNPUATHS N3TOTOBUTEJIS

1. TapanTHs HA W3/IENHS PACTIPOCTPAHSAETCS MIPU COOIIOACHUH MOTPeOUTEIeM yCio-
BUH TPAaHCIIOPTHPOBAHUS, XPAHECHHUSI, COOPKH U IKCIUTyaTalluu.

[apaHTHItHBIA CPOK IKCIUTyaTanuu — 18 MecsIeB co JHs MPOJIaxH Yepe3 POSHUIHYIO
CeTb.

2. 3a NOKYNKY M3JeiHs C MEXaHUYECKUMH TMOBPEKICHUSMHU, TOIYYCHHBIMA TPU
TPAHCIIOPTUPOBKE, IPEIPUATHE OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.

3. IIpeten3un Ha Ned)eKThI MPOU3BOJCTBEHHOTO XapaKTepa MPUHUMAIOTCS Yepe3 TOp-
TOBOE MPEANPHUSITUE - TIPEANPUITHEM U3TOTOBUTEIIEM.

4. He BrIOpacwIBaiiTe MapKUPOBOYHBIN SAPIIBIK - OH MOXKET BaMm moHag00UTECS B TOM
city4ae, eciiv Bel BBISIBIIIM AePEKTHI HAa U3JICIHH, KOTOPOE MPUOOPEIH.

000 «MebeabTopr»

IOpumuueckuit aapec: 162603, Poccust, Bonoroackas o6i.,

r. Uepemnoser, yi1. PeiouHcKast, 11.24 xopiyc A 3Tax IOKOJIbHBIN
IouToBsrit anpec: 162626, Poccusi, Booronckas o61.,

r. Uepenogerti, yi. PeiOunckas, 1.24A

Ten.: (8202) 54-10-54
E-mail: info@mebel.net; Web page: www.mebel.net

IHacnopT

CTYJIbSI CEKITMOHBIE
HA METAJUTMYECKOM KAPKACE 4-x MECTHBIE
MO/IEJIB C4.80.02

CBEOEHNA O OEKNAPALUMN O COOTBETCTBUM
Mpoaykums cooTBeTCTBYET TPEOOBAHNSIM TEXHNYECKOTO
pernameHTa TamoxeHHoro coto3a TP TC 025/2012 «O
©6e3onacHoCcTM MebenbHON NPOaYKLUNN»
Deknapaums o cooTBeTCTBUN. EAIC N RU [I-RU.PA01.B.66781/21



http://www.mebel.net/

TEXHUYECKUE JAHHBIE
T'abaputHble pa3mepbl | Bec u3genus, T"aGaputh! yma- Bec 6pyTtTO, Kon-Bo,
nanenws, (JIxI'xB) mm KT KOBKH, MM KT MeCT
500x550x500,
1857x495x810 29,6 476x385x110 30,8 3
1870x65x45

KomniekToBOYHasA BEIOMOCTH

HanmenoBanue KomnuecTtBo, miT.
1.CuieHbs CTyJIbEB 4
2. OnopsI CTYJIBCB 2
3.banka 1
4. Borntr M8x50 16
5. Bont M8x55 8
6. I'atika M8 8
7. Illaii6a 8 24

Ctynbsi CEeKIIMOHHBIE COOTBETCTBYIOT TpeboBanussm  ['OCT 19917-93
«Mebenb utst cuieHus 1 aekanus. OOIue TeXHHIECKHE YCIOBUS.

Texnnveckne XapaKTepUCTUKH:

1. CTynbst CeKIIMOHHBIE 4-X MECTHBIC, MATKHUE TIPEICTABIISIOT OO0 CBApHYIO KOH-
CTPYKITHIO, COCTOSIIYIO U3 KAPKACOB CTYJIbEB C MATKUMHU CUJICHBSIMU U CIIMHKAaMU, OaIKu
U O1op.

2. Kapkacel cTy/beB CBapHBIC, BHITIOTHEHBI U3 TPYOBI oBaJIbHOTO cedeHus 30x15 mm,

METO/I0OM THOKH, C IepeMbIYKaMu U3 TpyObl P16 MM 11 KpeIuleHus] CUICHUN U TIACTUH
JUTS. KpETUICHHS CIIMHOK. MSITKHE CHJICHBSI M CIIMHKU CTYJIBEB M3TOTOBIIEHBI W3 (DaHepsl,
MOKPBITON MOPOJIOHOM M UCKYCCTBEHHOM KOkel. KpermsiTcs k kapkacy mypynamu.

3. basika 11 onopsI BEITIOMHEHBI U3 TPYOB! KBaapaTHOro ceueHus 40x40 M.
OTKpPBITBIE KOHITBI TPYO 3aKPBITHI MOJIMITHIEHOBBIMH 3aryIIKaMu.
W3nenne nmeeT cToMKoe K MEXaHMYECKHM MOBPEXKICHUSAM 3alllUTHO-AEKOPAaTUBHOE I1O-
KpBITHE, BBITIOJHEHHOE OPOUTKOBBIMU 3MOKCUIHO-MOINI(PUPHBIME KpackaM# B 3JIEKTpPO-
CTaTHYECKOM IIOJIE.

4. IlocTaBKa CTy/IbEB IPOU3BOAUTCS B Pa300paHHOM BUJIE.
JlonycTuMast Harpy3Ka Ha OJIHO IOcaIouHoe MecTo — He Oosee 100 kr.

495

e )
o
| I 1 OFO| —

o

!

<

Y
1857
> 44—72>
HOPAAOK CBOPKH

Bo u3bexanune nepekocoB u Apyrux ae(eKkToB npu cOOpke uznenus, cCOOpKy HYKHO
MPOU3BOANTE HA poBHOM moiy. [lepen Hauanmom paOoOThI OMpeAETUTe Ha3HAYCHHUE KaXK-
JIOH JTeTau.

COopKy pOU3BOIUTH B CIEAYIONICH MOCIEIOBATEIIEHOCTH.

1. Onopsr (2) ycraHoBUTh Ha Oanke (3) moj KpallHUMHU CHUACHBSIMHU TakK, 4TOOBI OT-
BepcTUsl Ha OajKe COBMAIM C OTBEPCTHAMH B IUIACTUHAX, W 3aKPENUTh MPH MOMOIIA
6oaToB M8x55 (5) yepes 1maiidy (7) raiikoii (6).

2. Cunenbs (1) ycranoButs Ha Oanke (3) Tak, 4ToOBl OTBEpPCTHS Ha OajnKe COBIAIH C
OTBEPCTHSMH B IUTACTUHAX CUJICHUHN, M 3aKPEIUTH MPU moMonu 6ontoB M8x50 (4)
yepes maioy (7).




	СТУЛЬЯ СЕКЦИОНЫЕ 
	НА МЕТАЛЛИЧЕСКОМ КАРКАСЕ 4-х МЕСТНЫЕ
	МОДЕЛЬ С4.80.02

